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Za ljubitelje gora, ki želijo, da jih višave spremljajo tudi v dolini.

Bralni klub za ljubitelje gora, 
ki želijo, da jih višave spremljajo tudi v dolini.

V letu 2025 vstopamo že v tretjo  
sezono bralnega kluba Beremo 
gore, ki živi pod streho Slovenskega 
planinskega muzeja v Mojstrani, 
finančno pa ga omogoča Alpska 
konvencija. Snovalki programa in 
moderatorki bralnega kluba sta Irena  
Cerar in Mojca Volkar Trobevšek, 
literarni komparativistki, gorniški 
publicistki in strastni bralki.  
Bralni klub je namenjen vsem, ki poleg obiskovanja gorskega sveta radi sežejo 
po dobri knjigi, a tudi k sočloveku: bistvo naših srečevanj je sproščen pogovor,  
izmenjava mnenj, vtisov in razmišljanj o prebranem. 
Dvakrat letno pripravimo muzejski večer, ko nas obiščejo (pre)brani ustvarjalci in 
ustvarjalke, včasih si ogledamo film, povezan z njihovim delom, ali prisluhnemo 
glasbi. 

Petek, 12. december, ob 18.00

Muzejski večer: Smo na točki brez vrnitve?
Pogovor z Matevžem Lenarčičem  
in ogled filma Temni pokrov sveta

Matevž Lenarčič je alpinist, fotograf, pisec, okolje-
varstvenik, pilot – »samotni zrakoplovec«, ki je v ultra-
lahkem letalu trikrat obkrožil svet. Dokumentarni film, 
ki si ga bomo ogledali po pogovoru, je nastal leta 2022 
v režiji Amirja Muratovića. Pomagal nam bo razumeti 
učinke črnega ogljika, ki je drugi največji povzročitelj 
globalnega segrevanja.

Dodatna priporočena knjiga: Matevž Lenarčič: Točka brez vrnitve,  
Okrog sveta z ultralahkim letalom (Sanje, 2022)
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Preprosto živimo gorsko kulturo in vabimo, da se nam pridružite!

Kako deluje?
Bralna srečanja potekajo ob ponedeljkih, javni prireditvi v okviru muzejskih večerov 
pa ob petkih. Najraje imamo, če se nam pridružite na začetku letnega ciklusa,  
a dobrodošli ste kadarkoli. Za udeležbo na bralnem klubu so potrebne predhodne 
prijave na naslov: neli.stular@planinskimuzej.si / info@planinskimuzej.si ali  
08 380 67 30 / 32. Udeležba je brezplačna.

Ponedeljek, 24. november, ob 18.00

Matevž Lenarčič 
Smisel in spoznanje, Patagonija
(Obzorja, 1988)

Med gorniškimi knjigami starejšega datuma bomo brali 
knjižno klasiko, ki nas lahko navduši tudi desetletja po 
izidu. V njej alpinist in biolog zanimivo opisuje takrat 
še turistično neomadeževano patagonsko naravo, te 
opise pa spretno prepleta s poglobljenimi razmisleki o 
alpinizmu in prijateljstvu, kar knjigi daje aktualnost ter  
zimzelenost.



Dodatna priporočena knjiga: 
Irena Cerar: Potepuški okruški (Buča, 2021)

Petek, 30. maj, ob 19.00

Muzejski večer: V svetiščih narave
Pogovor z Ireno Cerar in Tomažem Miheličem
Glasbena gostja: Mateja Fi

Avtorici vodnikov in potopisov ter pripovedovalki zgodb 
se bo v pogovoru pridružil Tomaž Mihelič, alpinist, 
gozdar, ornitolog in velik poznavalec gorskih ptičev, ki 
je sodeloval pri nastajanju avtoričine nagrajene knjige 
Svetišča narave. Gostili bomo tudi pevko in glasbeno 
pedagoginjo Matejo Fi, poustvarjalko ljudskih pesmi, 
ki bo večeru pridala pesmi in melodije, navdihnjene od 
narave in ljudi.

Ponedeljek, 24. marec, ob 18.00

Vladimir Habjan 
Mojstranške veverice
(Planinska zveza Slovenije, 2025)

Ne moremo mimo lokalnih zgodb! Mladi fantje iz 
Mojstrane, ki so se poimenovali Mojstranške veverice, 
so v šestdesetih in sedemdesetih letih prejšnjega 
stoletja krepko dvignili raven slovenskega alpinizma. 
Na srečo smo dobili knjigo, ki to pomembno desetletje 
dokumentira.

Ponedeljek, 27. oktober, ob 18.00

F. S. Copeland 
Čudovite gore
(DZS, 1985)

Fanny Susan Copeland je bila izjemna ženska s preloma 
20. stoletja, ki je na mnogih področjih pustila svojo sled. 
Izobraženka s Škotske se je zaljubila v slovenske gore in 
jim napisala hvalospev v desetih črticah in treh pesmih. 
Dobra prijateljica in sodelavka Mire Marko Debelak  
je pokopana na Dovjem, v objemu Julijcev, ker je sama 
tako želela.

Ponedeljek, 24. februar, ob 18.00

Irena Cerar 
Svetišča narave, Sedem tednov vseživosti 
(UMco, 2024)

Inovativna naravopisna knjiga, ki je na zadnjem 
Slovenskem knjižnem sejmu prejela veliko nagrado 
in postala knjiga leta. V sedemtedenski pustolovščini 
avtorica raziskuje slovenske habitate, pot pa jo seveda 
zanese tudi v gore, ki jim je vseživljenjsko predana.

Ponedeljek, 14. april, ob 19.00

Tomo Virk, Iztok Tomazin  
Naveza
(Beletrina, 2024)

Primarij in profesor, dolgoletna prijatelja, knjižna  
avtorja ter soplezalca sta spisala svojo prvo skupno 
knjigo. V svoji literarni navezi dialoško razmišljata o 
temah, ki so jima pomembne: alpinizmu, prijateljstvu, 
naravi, lepoti, umetnosti, etiki, duhovnosti in pre-
sežnem. Le kaj vse te reči pomenijo nam? 

Ponedeljek, 29. september, ob 18.00

Sylvain Tesson  
Snežni leopard
(UMco, 2024)

Uveljavljeni francoski pisatelj, ki snov svojega pisanja 
vedno črpa iz osebnih pustolovščin, se s priznanim 
fotografom odpravi v Tibet, da bi skupaj našla ogrožene-
ga snežnega leoparda. Misija se spremeni v vadbo 
potrpežljivosti ter premislek o izgubi ljubljenih oseb. 
Avtor je za knjigo prejel prestižno francosko nagrado 
renaudot, kasneje pa je doživela tudi filmsko adaptacijo.


